Modulo Risposte

Architettura degli Elaboratori
Corso di Laurea in Informatica

Scritto del 21 settembre 2004 — Tempo a disposizione: 2 ore

Cognome e nome:

Matricola:
Corso: A B

Esercizio 1 (punti 2)

(1) A= B =
(2) C= D=
(3) E = =
4) G= H=
Esercizio 2 (punti -1, 2)
Risposte corrette (sbarrare): a b c
Esercizio 3 (punti 3)
Scrittura: [0 = Il = IQ = AO = Al = CS = RD =
Lettura: Ay = A = CS = RD = OF = Oo O, =
Esercizio 4 (punti -1, )
Risposte corrette (sbarrare): a b c d e
Esercizio 5 (punti 3)
Correggere i bit errati.
bit 1 | bit 2 | bit 3 | bit 4 | bit 5 | bit 6 | bit 7
@ 0 | 0 | 1 1 T | 0 | 1
| 0 | 1 [0 o0 o0 | 1 |1
© o [t [0 [0 [ 1 [0 |1




Esercizio 6 (punti 2)
Memoria necessaria per memorizzare

(a) le immagini:  ......... Mbytes

(a) il libro: ..., Mbytes

Esercizio 7 (punti 2)
Accessi alla memoria:

Esercizio 8 (punti 2)
Dalla notazione infissa alla notazione postfissa:

(a)
(b)
Dalla notazione postfissa alla notazione infissa:
()
(d)

Esercizio 9 (punti 3)
Indirizzo istruzione successiva (in esadecimale):

Esercizio 10 (punti 2)
Bit dell’istruzione:

Esercizio 11 (punti -1, 4)
Risposte corrette (sbarrare): a b

Esercizio 12 (punti -1, 4)
Risposte corrette (sbarrare): a b



